

ERRATA – EDITAL N.º 013/2023

EDITAL CINEMA NA PRAÇA

Item 4.3.1 do Anexo I -Termo de Referência

Onde se lê:

“4.3.1 Carreta baú composta por 01 cavalo mec nico (reboque), 01 carreta baú de alum nio 15 metros de comprimento x 2.90 de altura rebaixada (semi reboque 3 eixos).”

Leia-se:

“4.3.1 Carreta baú composta por 01 cavalo mec nico (reboque), 01 carreta baú de alum nio com no m nimo 10 metros de comprimento x 2.90 de altura rebaixada (semi reboque 3 eixos)”

Item 1.11 do Anexo III – Documentos Obrigat rios que Comp em a Etapa de Habilita o

Onde se lê:

“1.11 Plano de Trabalho, conforme modelo dispon vel no Anexo XI – MODELO DE PLANO DE TRABALHO deste Edital.”

Leia-se:

“1.11 Plano de Trabalho, conforme modelo dispon vel no Anexo IX – MODELO DE PLANO DE TRABALHO deste Edital.”

A Secretaria de Estado da Cultura ressalta que tal altera o n o implica na inscri o dos projetos.

Curitiba, 10 de novembro de 2023.

LUCIANA CASAGRANDE PEREIRA FERREIRA

Secret ria de Estado da Cultura